Итоги работы по Программе
Сентябрь 2022 г – Февраль 2023 г
Представляем Вашему вниманию итоги по работе над проектами за прошедшее полугодие. Они таковы:
1. Поддержка семьи, материнства и детства.
Благопункт продолжает принимать пожертвования и оказывать помощь нуждающимся людям в соответствии с предоставленными просителями документами. В период с сентября по февраль 2023 г. помощь получили 27 семей (3.09.2022 – 11.02.2023).
Также на территории храма Преображения Господня осуществляется психологическое консультирование, которое проводится в рамках как индивидуальной работы с людьми, так и семейного консультирования.

2. Больничное служение (Е.Ванцова, координатор добровольцев ДЦГБ).
На настоящий момент (февраль 2023 года) 26 добровольцев оказывают помощь пациентам. Они посвящают от 2 до 12 часов в неделю больничному служению. Добровольцы помогают нуждающимся и лежачим пациентам в четырех отделениях больницы: хирургическом, травматологическом, отделении неврологии и терапии.

Добровольцы ухаживают за тяжелобольными пациентами: кормят, осуществляют гигиенические процедуры, профилактику и обработку пролежней, сопровождают на процедуры. Кроме того, помогают направлять бездомных и людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в социальные учреждения. Также добровольцы помогают подготовиться пациентам к Таинствам Церкви (Исповеди, Причащению).

В больнице проходят еженедельные молебны, которые совершают священники Долгопрудненского благочиния. Добровольцы приглашают пациентов и сопровождают их на молебен.

Добровольцы прошли краткие курсы по уходу на базе Свято-Димитровского сестричества службы «Милосердие», четверо из них окончили длительный курс и получили свидетельство с присвоением квалификации «Младшая медицинская сестра».
Каждую неделю проводятся беседы о вере и целомудрии с молодежью в Центре репродуктивного здоровья детей и подростков Московской области на базе гинекологического отделения Долгопрудненской больницы.

В октябре 2022 года добровольцы помогали в организации семинара по «перемещению и позиционированию пациентов» для младшего медицинского персонала неврологического отделения больницы.

С октября 2022 года действует проект «Исцеление искусством». Художники и талантливые творческие люди дарят свои работы больнице, чтобы порадовать пациентов. С помощью добровольцев разработана афиша проекта, оформлены художественные работы. На данный момент (февраль 2023 года) картинами оформлены палаты отделения неврологии, частично отделение терапии и новое приемное отделение. В проекте приняли участие более 12 художников и 5 творческих организаций, больнице передано более 50 картин, которые украшают больничные палаты.

25 ноября 2022 года в роддоме проведен молебен и концерт, посвященный Дню Матери. Возглавил поздравление настоятель Покровского храма, протоиерей Александр Хуснутдинов. В концерте приняли участие певчие храма Преображения Господня.

С середины декабря 2022 года больницу посещают музыкальные волонтеры. Каждую неделю в отделениях проходят музыкальные вечера, музыканты тщательно подбирают репертуар, играют на музыкальных инструментах, поют, привлекают к исполнению слушателей. На данный момент проекте участвуют 4 добровольца, проведено 5 музыкальных вечеров.

В декабре 2022 года по просьбе администрации больницы в течение недели добровольцы дежурили с детьми из дома малютки, находившимися на лечении в инфекционном отделении.

В декабре 2022- январе 2023 года проведена акция «Тележка радости». В декабре прихожане храмов передавали подарки для пациентов больницы. 7 января 2023 года добровольцы поздравили пациентов с Рождеством Христовым и передали им подарки от прихожан.

10 января 2023 года в холле травматологического отделения проведен Рождественский концерт и поздравление пациентов в палатах.

За время больничного служения добровольцы помогли отправить 5 бездомных, проходивших лечение в больнице, в социальные учреждения. Им оказана помощь в реабилитации, одному из них помогли восстановить документы и вернуться на родину, одного из них нашли родные, и он вернулся в семью.

Организован сбор гигиенических средств и средств по уходу за пациентами, которые нужны добровольцам для организации качественного ухода.
3. Благотворительная акция «Дари тепло».
С 1 по 10 октября в Долгопрудненском церковном округе прошла акция "Дари тепло!", приуроченная ко Дню пожилого человека. Ребята молодёжных центров "Преображение" и "Звонница" посетили одиноких прихожан храмов и оказали помощь в уборке квартиры.

4. Акция «Счастье материнства».
25 ноября добровольцы приходов Долгопрудненского благочиния приняли участие в акции "Счастье материнства", направленной на сохранение жизни детей до рождения.

Участники акции общались с посетительницами городской женской консультации, поздравляли женщин с Днём матери.
Всем желающим раздавали буклеты, в которых в краткой красочной форме изложены этапы внутриутробного развития младенца и другие интересные факты по теме. А дети и мамы с радостью принимали в подарок воздушные шары с надписью "Счастье быть матерью".

В этот же день духовенство и добровольцы Долгопрудненского церковного округа поздравили пациенток и сотрудников городского роддома с Днём матери. В мероприятии также приняли участие заместитель главного врача Долгопрудненской центральной городской больницы Швырева Е.А. и депутат Совета депутатов г.о. Долгопрудный Самородов А.А.

Настоятель Покровского храма на ул. Заводской, ответственный в Долгопрудненском благочинии за социальную деятельность и благотворительность протоиерей Александр Хустнутдинов отслужил молебен о здравии, произнёс поздравительную речь в адрес молодых матерей, в которой подчеркнул значение матери в жизни каждого человека, пожелал крепости духа и радости материнства.

Музыкальное поздравление прозвучало в исполнении участников молодежного клуба Преображенского храма г. Долгопрудный "Преображение". Дуэт гитары и флейты, а также звучание "Колыбельной тишины" никого не могло оставить равнодушным.

В завершении тёплой праздничной встречи всем женщинам вручили цветы от Долгопрудненского благочиния.

5. Рождественские мероприятия.

Миссионерская и благотворительная акции в Долгопрудненском благочинии.
6 января, в Навечерие Рождества Христова, в храмах Долгопрудненского благочиния перед ночным богослужением прошла миссионерская акция.

Всем пришедшим на службу раздавались Рождественские листки, содержащие проповедь святителя Николая Сербского (Велимировича), а также фрагменты текстов русской классической литературы на тему праздника.

В акции принимали участие миссионеры-катехизаторы центральных приходов города.

7 и 8 января в храмах Долгопрудненского церковного округа состоялась благотворительная акция по сбору средств в помощь нуждающимся, приуроченная к празднованию Рождества Христова. 
Собранные средства будут направлены на поддержку одиноких матерей, многодетных и малоимущих семей, а также беременных женщин в трудных жизненных ситуациях.

Благодарим всех участников за деятельное неравнодушие!

Рождественское поздравление подопечных приходов благочиния.

С 7 по 13 января прошло рождественское поздравление подопечных приходов благочиния. Добровольцы храмов навестили одиноких и нуждающихся людей, заходили к ним в дом с тёплыми словами поздравлений и подарками.

Среди подопечных – одинокие пожилые люди, семьи с детьми-инвалидами и взрослые люди с ограниченными возможностями.

Рождественское поздравление центральной городской больницы.

10 января, на Святках, прошло Рождественское поздравление пациентов и медперсонала Центральной городской больницы. Певчие приходов Долгопрудненского благочиния и добровольцы исполняли колядки и другие песнопения в палатах больницы.

Сестры милосердия, которые несут ежедневный безвозмездный труд, также принимали участие в поздравлении. Мероприятие прошло очень тепло, участницы в белых сарафанах с традиционным русским орнаментом создали атмосферу праздника, посещая пациентов в палатах отделений больницы и поздравляя медицинский персонал. Частью праздничного шествия была Вифлеемская звезда на вершине деревянного посоха. Звучали также песни под гитару. После этого пациентам и персоналу больницы были вручены подарки – рождественские листки, сладкие кексы и авторские открытки ручной работы от учащихся Воскресной школы.

Также 13 января состоялось поздравление детского отделения городской больницы г. Долгопрудный. С Рождеством Христовым детей пришли поздравить со своими педагогами воспитанники из детского сада №6 «Звёздочка». Ребята приготовили стихи и подарки для каждого зрителя. Они вручали детские рождественские книжечки, поздравительные открытки, сделанные своими руками, а также разные сладости. Все радовались и тепло встречали артистов.
Таковы наши итоги за прошедшее полугодие в кратком изложении.

Благодарим всех тех, кто был с нами, прилагал свои
силы и душу к тому, чтобы прославилось имя Божие в делах рук наших!
