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Итоги работы по Программе
Февраль 2023 – Август 2023 гг.
Представляем Вашему вниманию итоги по работе над проектами за прошедшее полугодие. Они таковы:
1. Поддержка семьи, материнства и детства. Благопункт
Благопункт продолжает оказывать помощь нуждающимся людям. На сегодняшний день он насчитывает более 40 постоянных подопечных, включая беженцев из Донбасса.
В этом году удалось осуществить ремонт канализационных труб посредством участия городской администрации, вследствие чего проблема затопления помещения решена. Установлена ревизия. Редко вода поднимается, но не существенно. Работы с засорами проводятся за пределами благотворительного пункта.
В храме Преображения Господня по-прежнему проходит психологическое консультирование, которое проводит выпускница РПУ Св. Иоанна Богослова Виктория Илюшина. На консультации ведётся запись, которая доступна всем прихожанам храмов церковного округа. Работа проводится в области психологии личности, семейной и детской психологии.
2. Больничное служение

На настоящий момент (сентябрь 2023 года) 27 добровольцев оказывают помощь пациентам. За период с февраля по август 3 добровольцев присоединились к больничному служению. Они посвящают этому от 2 до 12 часов в неделю. Добровольцы помогают нуждающимся и лежачим пациентам в семи отделениях больницы. За период с февраля по август помощь оказывается ещё и в отделениях кардиологии, 1 хирургии и нейрохирургии.

Добровольцы ухаживают за тяжелобольными пациентами: кормят, осуществляют гигиенические процедуры, профилактику и обработку пролежней, сопровождают на процедуры. Кроме того, помогают направлять бездомных и людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в социальные учреждения. Также добровольцы помогают подготовиться пациентам к Таинствам Церкви (Исповеди, Причащения, Соборования).

Добровольцы прошли краткие курсы по уходу на базе сестричества службы «Милосердие», пятеро из них окончили длительный курс и получили свидетельство с присвоением квалификации «Младшая медицинская сестра». За период с февраля по август ещё один доброволец прошел обучение с присвоением квалификации «Младший медицинский брат».

Регулярно проводятся беседы о вере и целомудрии с молодежью в Центре репродуктивного здоровья детей и подростков Московской области на базе гинекологического отделения Долгопрудненской больницы. Молодежь с интересом отзывается на беседы, активно задают вопросы, посещают молельную комнату, участвуют в молебне.

Проект «Исцеление искусством» продолжает действовать. Художники и талантливые творческие люди дарят свои работы больнице, чтобы порадовать пациентов. С помощью добровольцев разработана афиша проекта, оформлены художественные работы. Картинами оформлены палаты отделения неврологии, отделение терапии и новое приемное отделение. В проекте приняли участие более 12 художников и 5 творческих организаций, больнице передано более 50 картин, которые украшают больничные палаты.

Больницу посещают музыкальные волонтеры. В отделениях проходят музыкальные вечера, музыканты тщательно подбирают репертуар, играют на музыкальных инструментах, поют, привлекают к исполнению слушателей. На данный момент (август 2023 года) 5 добровольцев участвуют в проекте, проведено 2 музыкальных вечера.

По просьбе администрации больницы добровольцы дежурили с детьми-пациентами детского соматического отделения.

В апреле 2023 года проведён Пасхальный концерт. Добровольцы принимали активное участие в поздравлении пациентов.

Появилось новое направление добровольческого служения – помощь подолога. Добровольцы проходят обучение подологии и активно помогают пациентам в уходе за ногтями.

С мая 2023 года к команде больничных добровольцев присоединился парикмахер- стилист. В течение месяца еженедельно осуществлялись стрижки для всех желающих пациентов.

18 июля 2023 года добровольцы поздравили пациентов с Днем памяти преподобномученицы Елисаветы и подарили им белые цветы.

За период с февраля по август добровольцы помогли отправить 2 бездомных, проходивших лечение в больнице, в социальные учреждения. Им оказана помощь в реабилитации, одному из них помогли восстановить документы и вернуться на родину.

3. Пасхальные мероприятия
15 апреля по окончании Божественной литургии в храмах Долгопрудненского благочиния прошла миссионерская акция.

Всем пришедшим освятить куличи раздавались Пасхальные листки, содержащие проповедь святителя Николая Сербского (Велимировича) на Пасху, а также рассказ о Сталинградской битве и явлении Пресвятой Богородицы.

В акции принимали участие миссионеры-катехизаторы центральных приходов города.

22 апреля в городе прошло Пасхальное поздравление пациентов и медицинского персонала Центральной городской больницы.

В честь Светлого Христова Воскресения по традиции прошёл концерт. Здесь звучали Пасхальные песнопения, которые исполняли певчие храма Преображения Господня, инструментальные композиции на балалайке. Воспитанники детского сада «Звёздочка» читали стихи, посвящённые «Торжеству из торжеств», а по окончании концерта исполнили танец с лентами.

Концертная программа состояла из фрагментов проповедей св. прп. Паисия Святогорца и митр. Платона (Левшина).

От лица духовенства с Пасхой Господней пациентов поздравил настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы прот. Александр Хуснутдинов.

Затем торжества переместились в палаты одиннадцати отделений медицинского учреждения, в которых также звучали Пасхальные поздравления и тёплые пожелания.

В мероприятии приняли участие более двадцати человек из нескольких приходов церковного округа. По случаю поздравления в качестве подарков благотворители передали больнице около шестисот куличей. Также пациентам и медперсоналу дарились Пасхальные листки.

Не осталось в стороне и поздравление детского отделения больницы, которое посетили воспитанники детского сада "Звёздочка" и добровольцы церковного округа 20 апреля.

С 16 по 23 апреля в церковном округе проходило Пасхальное поздравление одиноких пожилых людей, детей и взрослых с ограниченными возможностями.

Добровольцы храмов посещали их на дому, делились радостью о Воскресении Спасителя и дарили памятные подарками.

5 мая в храме Спаса Нерукотворного с. Котово состоялся военно-патриотический концерт, посвящённый Воскресению Христову и Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие певчие и музыканты Преображенского храма, воспитанники МАДОУ Детского сада №6 «Звёздочка» и воскресной школы Спасского храма. В программу концерта вошли пасхальные песнопения, вокально-инструментальные выступления, звучали стихи, посвящённые Пасхе Господней и событиям Великой Отечественной войны.

Особой значимостью в это непростое для страны время были наполнены слова о русских героях, которые снова встали на защиту своей родной земли, на борьбу с фашизмом и нацизмом, за святую веру, Церковь Православную. На концерте звучали стихотворения поэтессы Ирины Мацигуры, а также стихотворение неизвестного автора «Русский Киев».

В числе приглашённых на мероприятие гостей были участники боевых действий Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны шести приходов благочиния, а также родственники участников СВО. Гостям вручались цветы, пасхальные листки и сладкие подарки. По окончании торжества ветераны приняли участие в чаепитии под мелодии военных лет, исполняемые на аккордеоне.

От лица духовенства в мероприятии приняли участие настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы прот. Александр Хуснутдинов.

4. Поздравление ветеранов Великой Отечественной войны на дому.

С 4 по 9 мая в церковном округе прошло поздравление ветеранов Великой Отечественной войны. Добровольцы городских приходов посетили ветеранов на дому, поздравили их с Пасхой Господней и Днём Победы и вручили им памятные подарки.

28 мая в Долгопрудном состоялась акция в поддержку семейных ценностей, которая была приурочена ко Дню защиты детей.

В Центральном городском парке добровольцы церковного округа раздавали буклеты, поздравляя беременных женщин, родителей с детьми, бабушек и дедушек с праздником. Самым молодым участникам акции вручались воздушные шары, которые дети с радостью принимали. Мероприятие проходило в тёплой, доброжелательной атмосфере, носило просветительский характер и было направлено на утверждение семейных ценностей и безусловной ценности жизни человека.

За мероприятием следовала акция «Неделя без абортов», которая проводилась с 29 мая по 4 июня. В эти дни медицинские аборты в городе не производились. Мероприятие было организовано по инициативе добровольческого объединения благочиния при поддержке Администрации города, Центральной городской больницы и женской консультации.

Таковы наши итоги за прошедшее полугодие в кратком изложении.
Благодарим всех тех, кто был с нами, прилагал свои силы и душу к тому, чтобы прославилось Имя Божие в делах рук наших!
