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20 февраля 2022
В последний раз результаты работы Службы Милосердия обсуждались 26 сентября на встрече добровольцев храма Преображения Господня. 
На настоящий момент Службой Милосердия принято 737 просьб (на 13.02.2022).
За последнее полугодие к объединению присоединились 5 новых добровольцев, и на сегодняшний день число добровольных помощников прихода составляет 103 человека.
В результате проведения благотворительной акции по сбору средств в пользу нуждающихся людей приходу храма Преображения Господня удалось собрать 136 000 руб. Всего в благочинии было собрано 185 500 руб.. На проведение Рождественских мероприятий было потрачено 5 400 руб., на помощь подопечным прихода – 38 646 руб. Всего израсходовано 46 046 руб.
Всего за период с 26 сентября по 13 февраля выполнены 13 просьб. 
В ноябре 2021г.  к добровольцам храма Преображения Господня за помощью обратилась подопечная прихода, одинокая мама Юлия Кузилова, у которой сгорела комната во время пожара в доме. За несколько дней добровольцы собрали необходимые предметы мебели, а также в помощь Юлии были переведены пожертвования на произведение ремонта в комнате (22 520 руб.)

В настоящее время, по-прежнему, регулярная и периодическая помощь оказывается Сергею Артеменкову (4 человека), Нине Зудиновой (1 человек); Лидию Ольшевскую и Сергея Беневольского навещают 5 человек, периодически помощь оказывается Ирине Грачёвой (1 человек), Сергею Колесникову, инвалиду 1 гр. (1 человек), семье Кристины Бариновой (1 человек), матери-одиночке Юлии Кузиловой, малоимущей семье Аси Башировой (координатор), подопечным Благопункта (40 человек)
